

节目充满“智慧”，游客触达区域广播、视频监控、5G、WIFI全覆盖 只有河南入选全国“5G+智慧旅游”试点

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 刘凯鹏)昨日,由文化和旅游部资源开发司主办的“智慧旅游发展大会暨智慧旅游示范展示活动”在江苏开幕,第一批“5G+智慧旅游”应用试点项目颁牌仪式同时举行,其中只有河南·戏剧幻城被授牌,成为河南省唯一获评项目。

只有河南内有21个大小不一的剧场、近千名演员,不重复剧目总时长近700分钟,是我国规模最大、演

出时长最长的戏剧聚落群之一。一直以来,只有河南深入推进科技赋能景区积极打造智慧景区,综合运用5G、大数据、云计算、人工智能等技术,通过搭建景区数字化智慧旅游网络平台,实现景区的智慧管理、智慧服务、智慧营销。在游客触达区域内,公共广播、视频监控、5G信号和无线WIFI全覆盖。

作为国家首批“5G+智慧旅游”应用试点项目,只有河南不仅在建筑、园区空间设计上融入特色文化

元素,更是在5G+剧场的加持下,将剧场与科技深度融合,经过大量的创新实验寻求最佳视觉表达,更好地向游客传递剧情,拥有良好的观演体验感。

随着“5G+智慧旅游”的深入应用,只有河南将不断丰富旅游内容、打造智慧体验新空间、提升旅游景区智慧管理运营能力等,提高游客在只有河南的参与度及观剧体验,推动景区社会效益与经济效益的和谐发展。

@青年人才 想就业、交流、置业 周日来二七广场 100余家招聘企业参加

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇)记者昨日从二七区德化街街道办事处获悉,以“筑梦致青春 乐业在德化”为主题的青年人才专场系列招聘会暨房展会将于本月26日在德化步行街北口盛装开启,100余家有招聘需求的企业参加,旨在打造一场集青年人才就业、交流、置业等为一体的大型互动盛会。

为推动就业、置业,营造人才生态环境,今年以来,德化街街道坚持青年人才政策引导与青年人才服务先行相结合,健全优化就业促进机制,充分挖掘就业渠道、搭建求职服务平台、优化青年创业就业环境,打造人才可循环生态环境。统筹推进项目引才、产业聚才、环境留才,打造青年人才聚集“洼地”,为二七区经济高质量发展提供坚强有力的人才支撑。街道还积极安排专人深入社区、企业走访,全面摸排辖区企业人才需求情况,通过定期举办招聘会,确保青年人才引之能来、来之能用。

文化盛宴送到“家门口”

上街区峡窝镇:
3天大戏过足瘾

弘扬传统戏曲文化,丰富群众生活,助推乡村精神文明建设,近日,上街区峡窝镇西街村联合太康县梨园新秀豫剧团举办了为期3天的“传统文化进社区、惠民演出暖人心”活动,让居民在家门口感受传统戏曲的魅力。舞台上,演员们铿锵有力的唱腔、扎实的功底,让居民听得如痴如醉,喝彩声、鼓掌声此起彼伏。小小的舞台让喜爱传统文化戏曲的居民着实过足了戏瘾。正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 周保平 文/图



荥阳市铁龙社区:
精彩戏剧轮番上演

11月21日至22日,荥阳市京城路街道铁龙社区邀请荥阳市演艺中心演员为基正小区群众送上了精彩的戏曲表演。演出现场,《我爱我爹》《穆桂英挂帅》《拷红》等老百姓喜闻乐见的现代剧目与传统剧目轮番上演,叫好声、

掌声不断。“我们在家门口就可以看到喜欢的戏,真是太好了,演员们唱得也真好。”居民刘阿姨开心地说,还不忘用手机记录精彩瞬间。正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 平佩玉 文/图



中牟县纪委监委: 采取4项措施 抓好安全生产监督工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 朱娇娇 郭强 郭连威)“安全生产事关人民群众生命财产安全,关系改革发展和社会稳定大局。”近日,中牟县纪委监委认真贯彻落实全省安全生产责任落实情况专项监督检查推进会精神,采取4项措施推动安全生产监督工作走深走实。

这4项措施分别是:采取强化政治引领,推进政治监督具体化;坚持齐抓共管,压实安全生产主体责任;主动深入一线,扎实开展专项监督检查;聚焦重点领域,防范重大安全风险隐患。

下一步,中牟县纪委监委将采取专项检查、突击检查、明察暗访等方式,常态化开展安全生产监督检查,对在检查中发现安全生产工作不負責任、玩忽职守、推诿扯皮、责任不落实、工作不到位等导致安全事故的,严肃查处和追责。

继出海迪拜、德国活动后的又一次尝试 高新区助力企业出海泰国

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 胡俊平)助力企业出海远航,郑州高新区强势赋能。11月22日,由郑州高新区管委会创新发展局主办的高新区企业出海系列沙龙——出海泰国活动举行,为高新区打造对外开放新高地赋能。

此次出海泰国沙龙活动,是高新区继出海迪拜、德国活动后的又一次尝试,也是高新区企业出海系列沙龙活动之一。近年来,高新区

企业迎来跨境出海新机遇。高新区审时度势,打出一系列组合拳,全力助推企业扬帆出海:与金水海关签订战略合作协议,进一步优化高新区涉外企业引进和配套海关服务支持;优化对外贸易结构,推进外贸转型升级基地等试点建设,支持企业在高技术、高附加值装备等更高水平上参与国际合作,扩大工程机械、电子信息、光电等特色产品出口规模;制订《郑州高新区企业出海方案》,搭建

官方出海平台,协助企业开展外贸业务。

据海关统计数据,郑州高新区全区商务部系统注册企业达到2200家,目前有进出口实绩的外贸企业超过800家,出口产品以高新技术领域为主。出口额上亿元的企业有12家,出口额超千万元的企业有128家,对于稳住全市外贸基本盘、支撑高新区高质量发展都起到了积极作用。